

નવસારી	૨૮.૦° સે.	૨૮.૦° સે.
આહવા	૨૭.૦° સે.	૨૫.૦° સે.
વલસાડ	૩૦.૦° સે.	૨૮.૦° સે.
વાપી	૩૦.૦° સે.	૨૮.૦° સે.

નવસારી-વલસાડ-વાપી

નવસારી : ૯૪૨૬૧૮૯૫૩૩

વાપી : ૯૯૦૯૯૬૨૯૧૧

વલસાડ : ૯૯૬૯૬૫૬૫૬૫૬

દમણ : ૯૯૯૯૯૬૩૨૨૪

શનિવાર ૨૭ જુલાઈ, ૨૦૨૪

કમેલા રોડ, નવસારી



તવડી ગામ, નવસારી



નવસારીમાં પૂરને પગલે હીરાના કારખાના, શાળા-કોલેજો બંધ રહી

નવસારી : નવસારીની પૂર્ણ શાંતાદેવી રોડ પર પાણી ભરાયા નહીન નજીકના વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવાનું શરૂ થયું હતું. જોકે રાજ્યા હતા. પરંતુ પૂર્ણા નદીના જળ સ્તર વધવા લાગતા પુરના પાણી આગળ વધતા હીરાના કારખાનામાં કામ કરતા રલ્લ કલાકારોને રજા આપી દેવામાં આવી હતી. એ જ રીતે નવસારી જિલ્લામાં ઘોંઘાળ વરસાદ પડતા જિલ્લા તંત્રએ શાળા-કોલેજોમાં રજા બંધ કરી હતી.

દેશવે સ્ટેશનના ઓવરબ્રિજને બંધ કરાયો

પૂર્વ-પશ્ચિમ વિસ્તારના સગવડ માટે કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવેલો ઓવરબ્રિજ બંધ કરાતા લોકોમાં રોષ, રેલવે ફાટક પણ બંધ

શાંતાદેવી રોડ



નવસારી : નવસારી રેલવે સ્ટેશનના પૂર્વ-પશ્ચિમને બંધ કરાતા ઓવરબ્રિજના બંધ થવાને કારણે પૂરના પાણી ભરાતા રેલવે ઓવરબ્રિજ પણ તંત્ર દ્વારા બંધ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. જેથી કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે રેલવે ઓવરબ્રિજ હોવા છતાં સ્ટેશનના પૂર્વ અને પશ્ચિમ વિસ્તારના લોકોને અગવડ પડતા સ્થાનિકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો. ઉપરાંત નવસારી રેલવે ફાટક પણ બંધ કરી દીધો હોવાથી જલાલપોર તરફ જતા અને નવસારી તરફ આવતા લોકોએ વિજલપોર ફાટક પરથી પસાર થવું પડ્યું હતું.

કરતા હતા. પરંતુ ચોમાસા દરમિયાન રેલવે ગરનાળામાં વરસાદી પાણી તેમજ પૂરના પાણી ભરાઈ જતા હોવાથી પૂર્વ અને પશ્ચિમ તરફના લોકો નવસારી રેલવે ફાટક પરથી પસાર થતા હતા. પરંતુ રેલવે ફાટક પર કલાકો સુધી બંધ રહેવું હોવાથી વાહનોની લાંબી લાઈનો લાગતી હતી. જેના પગલે ટ્રાફિક જામની સમસ્યા સર્જાતી હતી. જોકે વર્ષો બાદ પાલિકાએ રેલવે ઓવરબ્રિજ બનાવવાનું કામ હાથ પર લીધું હતું, અને ઓવરબ્રિજ

લોકો પૂરના પાણી જોવા રેલવે ઓવરબ્રિજ ઉપર અને રેલવે ટ્રેક પર પહોંચ્યા

નવસારી : નવસારી રેલવે સ્ટેશનના વિસ્તારોમાં પૂરના પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જેથી પૂરના પાણીને નજરે જોવા માટે નવસારીના લોકો નવસારી રેલવે ઓવરબ્રિજ ઉપર પહોંચી ગયા હતા. તેમજ કેટલાક લોકો તો ચાલુ વાહન પર મોબાઈલમાં વિડીયો બનાવી રહ્યા હતા. જોકે રેલવે ઓવરબ્રિજ ઉપર પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. તે છતાં પણ લોકો નફરત થઈ રહેલે ઓવરબ્રિજ પર પૂરના પાણીને નજરે જોવા પહોંચી રહ્યા હતા. પોલીસે ઘણી વખત લોકોને ઓવરબ્રિજ પરથી ખસેડી મુક્યા હતા. પરંતુ લોકોનું વલું મેળું થઈ રહ્યું હોવાથી પોલીસ પણ કંટાળી ગઈ હતી. તો બીજી તરફ કેટલાક લોકો રેલવે ટ્રેક ઉપર જતા રહ્યા હતા. જેમાંથી લોકોએ પૂરના પાણીનો નજરો માણ્યો હતો. સાથે જ મોબાઈલમાં સેલ્ફી લઈ રહ્યા હતા. ત્યારે રેલવે પોલીસની કામગીરીમાં આગસ જોવા મળી હતી.

ઓવરબ્રિજ બનાવ્યા બાદ પણ પૂર્વ અને પશ્ચિમ વિસ્તારના લોકો માટે અગવડતા ઉભી થઈ છે. આજે પૂર્ણા નદીમાં જળ સ્તર વધી જતા રેલવે સ્ટેશન પાસેના રેલવે ગરનાળા સુધી પૂરના પાણી આવી ગયા હતા. જેથી રેલવે સ્ટેશન પાસેનો વિસ્તાર બંધ રોડ અને શાંતાદેવી સહિતનો વિસ્તાર નદીમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. રેલવે ઓવરબ્રિજ હોવાથી વાહન ચાલકો ઓવરબ્રિજ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. પરંતુ પુરના પાણી વધતા ઓવરબ્રિજની આગળ આવી ગયા હતા. જેથી રેલવે ઓવરબ્રિજના બંધ થવાને કારણે પૂરના પાણી આવી જતા છુટાણામાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જેથી નગરપાલિકાએ રેલવે ઓવરબ્રિજના બંધ થવાને કારણે ઓવરબ્રિજના બંધ થવાને કારણે ગોઠવી રેલવે ઓવરબ્રિજ બંધ કરી દીધો હતો.

નવસારી જિલ્લા પ્રભારીએ અધિકારીઓ સાથે સમીક્ષા કરી

નવસારી : નવસારી જિલ્લા પ્રભારી અને નાણા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ જિલ્લા તંત્રના ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે બેઠક ચોજી જિલ્લાની હાલની પરિસ્થિતીની સમીક્ષા કરી હતી. આ બેઠકમાં મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ બચાવ કામગીરી, પૂર આદારિત સ્થાનોનું વિશ્લેષણ, કુડ પેકેટ, આરોગ્યવલ્લી કામગીરી સહિત બચાવ કામગીરીમાં રોકાયેલા કર્મચારીઓ, પાણી ઉત્પાદન એકાદમી પ્લાન સહિતની બાબતોનું ગ્રીવલટ પુર્વક સમીક્ષા કરી હતી. તેમજ બેઠકમાં કલેક્ટર કિપ્પા આચે સહિત જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પુષ્પલતાએ તંત્ર દ્વારા હાથ ધરેલી કામગીરી અંગે મંત્રીને અવગત કર્યા હતા.

સગર્ભા બહેનોને સલામત સ્થળે ખસેડાઈ

નવસારી : નવસારી જિલ્લામાં પૂરની સ્થિતિ સર્જતા સમગ્ર નવસારી જિલ્લા તંત્ર આજે એક સશક્ત ટીમ તરીકે ઉભરી આવ્યું છે. આજે દરેક વિભાગના અધિકારી કર્મચારીઓ એકમેકની કામગીરીમાં મદદરૂપ બની જિલ્લાને મુશ્કેલ પરિસ્થિતીમાંથી ઉગારી રહ્યા છે. પાલિકા અને ફાયર ફાઇટરની ટીમ નાગરિકોને સ્થળાંતર કરાવી રહી છે. તો બીજી તરફ યુવતીઓને પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી નાગરિકોને પાણીમાં જતા રોકવામાં આવી રહ્યા છે. આટીઓ વિભાગ ટ્રાફિકને કંટ્રોલ કરી રહ્યા છે. પંચાયત અને આરએનબી રોડ રસ્તાની મરામત કરી વાહનવ્યવહાર નિયમિત બનાવી રહ્યા છે. તેવી જ રીતે જિલ્લામાં આશ્રયસ્થાનો ઉપર ૮ મેડિકલ ટીમ ગોઠવી સ્થળાંતરિત નાગરિકોના આરોગ્યની દૈનિક નવસારી આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા લેવામાં આવી રહી છે. આજરોજ નવસારી જિલ્લામાંથી કુલ ૪૦ સગર્ભા બહેનોને નવસારી જિલ્લાની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સુરક્ષિત સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યા હતા. આ કામગીરીમાં ૩૦ જેટલા આરોગ્ય કર્મચારીઓ ૧૫ જેટલા શેલ્ટર હોમ ખાતે સેવા આપી રહ્યા છે. આટલુ જ નહીં આ મહિલાઓના ચેકઅપ સહિત તંત્ર દ્વારા આરોગ્યવર્ધક ભોજનની પણ વ્યવસ્થા નવસારી જિલ્લા તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી છે.

દેવધા ગામ : બીલીમોરા



ગામમાં પાણી ફરી વળવા સાથે દેવધા ડેમ પણ પાણીમાં ગરક

ધમડાછા હાર્દસ્કૂલ પાસેના રસ્તા પર, તોરણગામ પંચાયત કચેરીના કમ્પાઉન્ડમાં પાણી ફરી વળ્યાં

ગંધોરના મુખ્ય માર્ગ સાથે સરિવૃષ્ટંગ કોસ્ટલ હાર્દવે પર વૃક્ષ પડતા વાહન વ્યવહાર અટકી ગયો

બીલીમોરા : બીલીમોરા સાથે ગણદેવીમાં અઠવાડિયાથી મુશ્કેલ વરસાદ પડતા અંબિકા અને કાવેરી નદીના જળસ્તર વધવા સાથે દેવધા ગામમાં પાણી ફરી વળવા સાથે ડેમ પણ પાણીમાં ગરક થઈ ગયો હતો. અઠવાડિયાથી ગણદેવી તાલુકા સાથે બીલીમોરામાં જોરદાર વરસાદ પડતા અંબિકા, કાવેરી, અને ખેરના નદીમાં પાણીની આવક વધવા સાથે નદીઓની સપાટી વધતા નીચાણવાળા વિસ્તારોના રહીશોની હાલત દયનિય બની ગઈ હતી. નદી પાસેના રહીશો માટે રાત્રે પડેલો સાંભલાઈર વરસાદ

ચીખલી પંચકમાં છુટોછવાયો વરસાદ

ધેવ : ચીખલી પંચકમાં ગુરુવારના રોજ દિવસભર વાદળો છાયાવેલા રહેવા સાથે મેઘરાજાએ આરામ ફરમાવ્યો હતો. રાત્રીના ૧૦ વાગ્યા બાદ વરસાદની તેજ પવન સાથે જોરદાર શરૂઆત થઈ હતી. અને વહેલી સવારે ૨ વાગ્યા સુધીના ૬ કલાકમાં ૧.૮ ઇંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો હતો. ગુરુવારના સાંજે ૪ વાગ્યાથી શુક્રવારના રોજ સવારે ૬ વાગ્યા સુધીમાં તાલુકામાં ૨.૧૬ ઇંચ વરસાદ થતાં માર્ગ ઉપરથી પાણી વહેતા થઈ જવા માંચ્યા હતા.

આફત લઈને આવ્યો હતો. બીલીમોરા નજીકના દેવધા ગામે પાણી ભરાઈ ગયા હતા તે સાથે ધમડાછા હાર્દસ્કૂલ પાસેના રસ્તા પર પાણી ફરી વળતા ઈન્કેટના નગર જતો રસ્તો બંધ થઈ ગયો હતો. ગણદેવી પાસેના તોરણગામ પંચાયત કચેરીના કમ્પાઉન્ડમાં પાણી ફરી વળ્યાં હતા. સાલેજથી કોલાવા જતા રસ્તા પર પાણી હોવાથી આવાન જવન બંધ થઈ હતી, ગંધોરના મુખ્ય માર્ગ સાથે સરિવૃષ્ટંગ કોસ્ટલ હાર્દવે પર વૃક્ષ પડતા વાહન વ્યવહાર અટકી ગયો હતો. બીલીમોરા પાસેના ઘોલ અને ભાડામાં અંબિકા નદીના પાણી ફરી વળ્યાં હતા. ઉડાંચનો લો લેવલ પુલ ફરી પાછો પાણીમાં ડૂબી ગયો હતો. ગણદેવી કોઈ ફળીયાંમાં પણ પાણીએ મોકાણ સર્જી હતી. સાથે તેમજ ગેજ નીચેના પુલ પર પણ પાણી હોવાથી ગણદેવીથી બીલીમોરા જવા માટેનો જૂનો રસ્તો બંધ કરવો પડ્યો હતો. તેમજ ગેવે રેલવે ફાટકથી કરળાવાડી જતા રસ્તા પર પણ પાણી હોવાથી ખડી ખાડી થઈને કરળાવાડી જવાના માર્ગનો ઉપયોગ કરવો પડ્યો હતો.

ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદને પગલે નવસારીમાં પૂરની વિકટ પરિસ્થિતિ છતાં

નવસારી ફાયરના કોન્ટ્રાક્ટ કર્મચારીઓ હડતાળ પર!

એનિમલ સેવિંગ્સ ગ્રૂપ, ગો-રક્ષકો અને સ્થાનિકોએ રેલવે ગરનાળા પાસેથી વહેણવાળા પાણીમાંથી આદેડ, યુવાન, ૩ ગાય અને આપલાને ટેક્સ્યુ કર્યા

ગરનાળા પાસે ભરાયેલા પૂરના પાણીમાં ૩ ગાયો ફસાઈ હતી. રેલવે ઓવરબ્રિજ પાસે બે આપલાની લડાઈ થઈ હતી. જેથી લોકોએ બંને આપલાને છુટા પાડતા એક આપલો ઓવરબ્રિજ ઉપર ચઢી ગયો હતો. જ્યારે બીજો આપલો ગરનાળામાં જતો રહેતા પૂરના પાણીમાં ફસાઈ ગયો હતો. દરમિયાન ત્રણ ગાયોને બચાવવા એનિમલ સેવિંગ્સની ટીમ અને ગૌરક્ષકોની ટીમ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. ગરનાળાની અંદર ફસાયેલી ૩ ગાયોને પણ ઘોરડા વડે ટેક્સ્યુ કરી બહાર કાઢી લીધા હતા. ત્યારબાદ સ્થાનિક યુવાનો એનિમલ સેવિંગ્સ અને ગૌરક્ષકોની

મદદથી અંદર ફસાયેલા આપલાને બહાર કાઢવા જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે એક ધરમમાં આપેડ અને યુવાન ફસાયેલા નજરે પડ્યા હતા. જેથી રેલવે ઓવરબ્રિજ પરથી એનિમલ સેવિંગ્સની ટીમે ઘોરડું નાંખી તે ઘોરડું સ્થાનિક તરવૈયાઓએ પકડી ઘોરડા વડે આપેડ અને યુવાનને બહાર કાઢવા હતા. પરંતુ રેલવે ગરનાળામાં નદી હોય તેમ પાણીનો પ્રવાહ ચાલી રહ્યો હતો. જેથી અંદર ફસાયેલા આપલાને કાઢવા માટે સ્થાનિક તરવૈયાઓ સુવિધા વિના ત્યાં સુધી પહોંચી શકતા ન હતા. યુવાનો આપલાને બહાર કાઢવા માટે એનિમલ સેવિંગ્સની ટીમ અને ગૌરક્ષકો સાથે યુક્તિ વિચારી રહ્યા હતા. અને યુવાનો ગરનાળા પાસે બંધેલી દીવાલ ઉપર ચઢી ગયા હતા. ત્યારે આપલો જાતે જ બહાર નીકળવાનો પ્રયત્ન કરતા આપલો ગરનાળા સુધી આવી ગયો હતો. પરંતુ પાણીના પ્રવાહને કારણે આપલો પણ ખેંચાઈ રહ્યો હતો. જોકે સ્થાનિક તરવૈયાઓએ એનિમલ સેવિંગ્સ અને ગૌરક્ષકો પાસે ઘોરડું માંખી તે ઘોરડું સાથે સ્ટેયિંગ અફલોટ બાંધી તે આપલાના સીંગાડામાં ફસાવી રેલવે ઓવરબ્રિજ પરથી ગૌરક્ષકોએ આપલાને ઘોરડા વડે ખેંચી કાઢી બહાર કાઢી લાયા હતા.

જાહેર નોટીસ

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે, પારડી તાલુકાના મોજે તીઠરા ગામે ચાલતી નીચેના સર્વે નવરયાળી બિનખેતીની જમીન કાંતીભાઈ હરિભાઈની માલીક કલજા ભોગવાટા ચાલી આવેલ છે તેમજ રેકર્ડ દસ્તરે પણ કાંતીભાઈ હરિભાઈ નામે ચાલે છે.

જુનો સર્વે નંબર	નવો સર્વે નંબર	ક્ષેત્રફળ	આકાર
૪૫/૨ પૈકી ૧	૧૬૦	૦-૫૮-૯૨	૧.૪૫
૪૬/૧ પૈકી ૧	૧૮૮	૦-૬૭-૦૧	૧.૨૫

કાંતીભાઈ હરિભાઈનાઓએ હમોને ઉપરોક્ત મિલકતના ટાઈટલ સંદર્ભે અભિપ્રાય લેવા માટે નિમણૂક કરેલ છે અને તેઓના સુચના અને ફરમાસ અનુસાર સંદર્ભે મિલકતનું ટાઈટલની ચકાસણી તથા ખાત્રી માટે હાલની જાહેર નોટીસ આપવામાં આવેલ છે જેથી કોઈ પણ વ્યક્તિ, પેઢી, સંસ્થા, કંપની, પાઈનશીપ ફર્મ અથવા અન્ય ઈસમનો ઉપરોક્ત જણાવેલી જમીનમાં વેચાણ ગીરો બદીસથી કે અન્ય કોઈ પણ પ્રકારથી હક્કો સમાવેલા હોય તો હમોને જણાવેલ એડ્રેસ ઉપર આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન ૧૪ માં લેખીત વાંધાઓ પુરાવા સહીત મોકલવા અને તેમ કરવામાં કસુર કરશો તો તમારા કોઈપણ વાંધા ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં અને સંદર્ભે મિલકતનું ટાઈટલ ચોખ્ખું અને માકેટલ ગણાશે જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

તા. ૨૬.૦૭.૨૦૨૪
સરનામું :- F/1,F/2,F/3, સંસ્કૃતિ એવન્યુ,
પહેલા માળે, વુમિટી હોલની પાસે,
પ્રજાપતિ વાડીની સામે, ને.હા.નંબર-૮,
તા.પારડી,જી.વલસાડ
મો.નં.૯૮૨૫૧ ૨૫૫૧૩

વિ.
ડી.એન.શાહ
તે.
કાંતીભાઈ હરિભાઈના
અડેવોટ્ટ

આઈડીએફસી ફર્સ્ટ બેંક લિમિટેડ

(આઈડીએફસી બેંક લિમિટેડ સાથે જોડાયેલી)

સહયોગી બેંક

સહયોગી બેંક

સહયોગી બેંક

સહયોગી બેંક

સહયોગી બેંક લિમિટેડ

સહયોગી બેંક લિમિટેડ

સહયોગી બેંક લિમિટેડ

સહયોગી બેંક લિમિટેડ

સહયોગી બેંક લિમિટેડ